
 
 
 
 
 
Referat af bestyrelsesmøde i Brædstrup Lokalråd 
 

Torsdag den 14. august 2025, kl. 19.00 
 
i Brædstrup Hallen, Skovvejen 29C, 8740 Brædstrup. 
 
Afbud: Jonna Wolter Sørensen og Mie Hasselholm Stokholm.  
 
DAGSORDEN - referat i kursiv: 
 

1. Opfølgning på møde med borgmester Peter Sørensen. 
Det diskuteres om nogle punkter på dagsorden kan være for små/ubetydelige til at diskutere på mø-
det med borgmesteren. Argumentet kan være at så små udfordringer kan indikere at vi i virkelighe-
den ikke har nogle problemer. 
 

2. Udtrædelse af Lokalrådet. 
a. 1. suppleant Mie Hasselholm Stokholm har meddelt formanden, at hun ønsker at udtræde af 

Lokalrådet.  
Mies beslutning er taget til efterretning. Det er besluttet at lokalrådet fortsætter med en enkelt 
suppleant indtil næste generalforsamling. 
 

b. Lokalrådsmedlem Jonna Wolter Sørensen har meddelt formanden, at hun ønsker at udtræde af 
Lokalrådet. Jonna er valgt til Lokalrådet af Brædstrup Skolebestyrelse, og det er derfor også 
Brædstrup Skolebestyrelse der skal udpege et nyt medlem til Lokalrådet.  
Jonnas beslutning er taget til efterretning. Frants kontakter skolebestyrelsen onkirng et nyt med-
lem. 
 

3. Drøftelse af opslag m.v. på Lokalrådets Facebook-profil. Hvem foretager opslag, og i hvilken ud-
strækning linker vi til avisartikler eller læserbreve? 
Vi skal ifølge vedtægterne ikke være politiske, og dette gælder naturligvis også vores kommunika-
tion på sociale medier mm.  
Vi linker generelt ikke til læserbreve, og heller ikke til avisartikler der omtaler sager hvor der er poli-
tisk uenighed. Der bør udvises større forsigtighed i fremtiden. 
 

4. Lokalrådets faste opgaver og aktuelle projekter i 2025/26.  
Der var ikke rettelser eller tilføjelser til listen på dette møde. Der mindes om at der forventes en 
fremlæggelse af status på projekterne på mødet i oktober måned. 
 

5. Vi har af 3 gange modtaget svar fra Horsens kommune omkring skiltning om forbud mod knallert-
kørsel i Folkeparken og på Naturstien. Status på sagen.  
Skiltningen i parken ønskes ikke ændret fra kommunens side. 
Den forkerte skiltning på naturstien vil kommunen ikke bruge penge på at rette. 
Lokalrådet mener vi har gjort alt hvad vi kan i denne sag, og vil ikke gøre mere ved den. 
Formanden kontakter dog Naturstyrslen, for at høre om de vil gøre noget ved den manglende skilt-
ning. 
 

6. Opfølgning på igangværende projekter: 



a. Reetablering af søen i Tinghusparken.  – Nordea-Fonden vil støtte projektet med 50.000 kr. Vi 
søger Horsens kommune og nye fonde om restbeløbet på 61.250 kr.  
Vi er blevet bevilliget 50.000 fra Gl Skanderborg fonden, der også søgt midler fra Horsens kom-
mune. 
Projektet planlægges sammen med Lars Roslyng, og sættes i gang så snart vi er sikre på at alle 
tilladelser er på plads. 
 

b. Indgangsportaler i Folkeparken (Michael).      
Alt ved projektet er godkendt. 
Der mangler finansiering. En Pulje ved Horsens kommune søges, Evt. søges der også midler fra 
Norlys. – Det undersøges om der være andre fonde der kan søges. 
 

c. Julebelysning.  
Intet nyt her. 
 

7. Orientering: 
a. Arbejdsgruppe omkring etablering af et kulturhus. 

Arbejdsgruppen har indkaldt borgmesteren til et møde for at få afklaret om det overhovedet er 
en mulighed inden der arbejdes videre med projektet. 
 

b. Arbejdsgruppe omkring stiftelse af en musikforening.  
Der er stiftende generalforsamling i foreningen tirsdag den 19/8 2025 
Lokalrådets involvering stopper her, da der nu er tale om en selvstændig forening. 
 

c. Samarbejdet med Brædstrup Aktivitetspark. 
Det er håbet at projektet med piratskibet kan igangsættes til foråret. Det kræver blot at fondsan-
søgningerne kommer igennem. 
 

d. Bypedellerne i Brædstrup.  
De er blevet på tur til et kunstmuseum i Silkeborg. 
”Sofa & stole” i byhaven er blevet fjernet i det de var gået i revnet. 
Der kommer en bod på høstmarkedet, hvor det håbes at man kan lave nogle kontakter, som der 
kan rækkes ud til hvis der mangler hjælp til specifikke enkelt opgaver. 
 

e. Status på arbejdet etablering af en helårsgangsti rundt om Ring Sø. 
Der er tvivl om stien er helt færdigt. Det undersøges og vi tager punktet op igen næste gang. 
 

f. ”Flagallen”. 
Business Brædstrup, Borger-& Turistforeningen, Lokalrådet, DK. Skruefundament, humanitær og 
Bakkelandets legetøj har betalt for de 40 nye flagstænger. 
Den nye vogn forventes betalt med midler fra Musik i Gaden. 
Når allén er færdig består den af 75 flag, fordelt på en strækning over 2.5 km, fra Pejsegården til 
starten af Brokhøjvej. 
 

8. Nye ideer til initiativer fra Brædstrup Lokalråd. 
Intet til dette punkt i dag. 
 

9. Andre spørgsmål. 
- Der er kommet ny landbetjent (Søren), han bliver inviteret til mødet næste gang. 
- Theis ønsker at sætte hans aktivitet i lokalrådet ned idet han har travlt med at drive hans forret-

ning. 
  
 
 
 


